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ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕРСОНАЛУ ПІДПРИЄМСТВА
Ефективне функціонування будь-якої організації насамперед 

визначається ступенем розвитку її персоналу. В умовах сучасного швидкого 
старіння теоретичних знань, умінь та практичних навичок спроможність 
організації постійно підвищувати фаховий рівень своїх працівників є одним із 
найважливіших факторів забезпечення конкурентоспроможності її на ринку, 
оновлення і зростання обсягів виробництва товарів чи надання послуг.

Професійний розвиток персоналу -  це цілеспрямований та систематичний 
вплив на працівників шляхом здійснення професійного навчання впродовж їх 
трудової діяльності в організації з метою досягнення високої ефективності 
виробництва чи наданих послуг, підвищення конкурентоспроможності 
персоналу на ринку праці, забезпечення виконання працівниками нових більш 
складних завдань на основі максимально можливого використання їх 
здібностей та потенційних можливостей [3, с. 13]. Розвиток персоналу можна 
розглядати як безперервний процес для забезпечення розвитку працівників і 
підвищення ефективності діяльності підприємства.

На сьогоднішній день процвітає те підприємство, яке ефективніше 
розвиває свій персонал. Відбувається постійне зростання вимог до розвитку 
працівників, їх професійної компетентності, забезпечення їх належним багажем 
компетенцій. Тому можна сказати, що розвиток персоналу є основним 
складовим елементом ефективної роботи організацій в умовах конкурентного 
середовища.

Мотивами стимулювання професійного розвитку можуть бути: 
збереження посади або отримання іншої, забезпечення стабільності або 
збільшення доходів, набуття нових знань. Таким чином, розвиток професійних 
здібностей та якостей персоналу підприємства повинен забезпечувати:

-  здатність співробітника усвідомити необхідність регулярного навчання, 
щоб відповідати зростаючим вимогам;

-  здатність колективу усвідомити необхідність командного чи групового 
управління при активній участі всього персоналу, а не тільки керівників;
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-  здатність підприємства усвідомити вирішальну роль кожного 
співробітника та необхідність розвитку його трудового потенціалу[1; 2].

Можна сказати, що формування ефективного розвитку персоналу є 
важливим фактором успішної діяльності підприємства. Розвиток персоналу -  
це не тільки організація навчання та підвищення кваліфікації, але 
цілеспрямоване планування руху співробітників. Розвиток персоналу належить 
до одних з основних показників прогресивності суспільства та є вирішальним 
важелем науково-технічного процесу.

Отже, професійний розвиток особистості, розвиток персоналу -  це одні з 
основних показників прогресивності суспільства, вирішальних важелів 
науково-технічного прогресу. Тому у країнах з розвинутою ринковою 
економікою все більше компаній перебирають ініціативу щодо подальшого 
розвитку персоналу своїх організації. Планування та організація розвитку 
персоналу стають важливими функціями служби управління персоналу. 
Наслідування Україною цього прикладу є обов’язковою умовою забезпечення в 
державі сталого економічного зростання.
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СУЧАСНІ НАПРЯМИ РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВОЇ СФЕРИ В
УКРАЇНІ

Для сучасного стану соціально-трудових відносин в Україні є характерним 
набуття нових ознак ринкової економіки, що супроводжується певними 
негативними показниками: відсталістю законодавчо-правового поля та
відсутністю механізмів регулювання, які, у свою чергу, впливають на 
соціально-трудову сферу.

Нагальна потреба у розвитку нових напрямів соціально-трудових відносин 
формується на етапі, коли в умовах соціально-економічної нестабільності, 
глибоких системних криз доводиться вирішувати складні завдання
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